www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4191:11 =381 - 4191 ist durch 11 teilbar (11(] 41919.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1065461
176331
272042
28568
722525
324490
194392
140096
452584
668217
1086481
504471
754270
42680
930776
198034
27588
431300
816091
122541
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Losungen

Zahl1l 1065461 quersimme 1+06+354+61=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 1065461)
Zahl2 176331 quessmme  17463+31=111 :11=1009 nicht durch 11 teilbar (11} 176331)
Zahl 3 272042 auersumme 27+20+42=89 :11=809 Nicht durch 11 teilbar (114272042)
Zahl 4 28568  auersumme 2+85+68=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 { 28568)
Zahl5 722525 quessmme 72425425122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 3722525)
Zahl 6 324490 quersumme s2+44+90=166 :11=1509 Nicht durch 11 teillbar™11% 324490)
Zahl7 194392 ouesumme  19+43+902=154 :11=14 durch 11 teilbag (11| 194392)
Zahl 8 140096 ovesumme  14+00+96=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 140096)
Zahl9 452584 aquessmme  4s+25+84=154 :11=14  durch 11 teilbar (11 | 452584)
Zahl 10 668217 aquessmme  e6+82+17=165 :11=15  durch 11 teibar (11 | 668217)
Zahl 11 1086481 aquersimme 1+08+64+81=154 :11=12  ureh’1Ieilbar (11| 1086481)
Zahl 12 504471 ovesumme  so+44+71=165 :11=15  URCANLL teilbar (11 | 504471)
Zahl 13 754270 ouesumme  75+42+70=187 :11=17 g@rchy 11 teilbar (11 | 754270)
Zahl 14 42680  quersumme a+26+80=110 :13=10 \@dUrgh 11 teilbar (11 | 42680)
Zahl 15 930776 ouesumme  93+07+76=176 :11<%  dUrch 11 teilbar (11 | 930776)
Zahl 16 198034 quessmme  19+80+34=133(: 1150209 nicht durch 11 teilbar (11 } 198034)
Zahl 17 27588  auersumme 2+75+882m85 :11=25  durch 11 teilbar (11 | 27588)
Zahl 18 431300 quersumme 43+13+0045 =509 nicht durch 11 teilbar (11 4 431300)
Zahl 19 816091 ouesumme  8if6o+ 98257 :11=2100 nicht durch 11 teilbar (11 4 816091)
Zahl 20 122541 oauersumme 12 +25440=78 :11=700 nicht durch 11 teilbar (11 4 122541)
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